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 Informations- und Bekanntmachungsblatt der Ortsgemeinde Temmels  

 

 

Sitzung des Gemeinderates am 01. Juli 2015 

 

 

Punkt 1 der Tagesordnung, Feststellung des Jahresabschlusses 2013 

 

Die Rechnungsprüfung für das Jahr 2013 erfolgte durch den 

Rechnungsprüfungsausschuss am 11 Mai 2015  in der Verbandsgemeindeverwaltung 

Konz. Es gab keine Beanstandungen. Der Ortsbürgermeister, die Beigeordneten und 

die Verwaltung wurden entlastet. 

 

 

Punkt 2 der Tagesordnung, Auftragsvergabe, Treppenliftanlage Bürgerhaus 
 

Auf Grundlage des Ausschreibungsergebnisses wurde beschlossen, den Auftrag an 

die Firma Sani-trans GmbH, Langenau zum Preis von 19.605,25 € zu erteilen. Neben 

dem eigentlichen Lift sind noch Nebenarbeiten im Bereich Bau und Elektro zu 

erbringen. Die im Budget vorgesehene Gesamtsumme in Höhe von 25.000,-- € wird 

nicht überschritten. 

 

 

Punkt 3 der Tagesordnung, Festsetzung des Nutzungsentgeldes und Anpassung 

der Benutzungsordnung, Bürgerhaus Temmels 
 

Auf Grund der gestiegenen Nachfrage möchten wir auch den nicht ortsansässigen 

Gruppen und Vereinen die Nutzung des Bürgerhauses ermöglichen. Für diesen Fall 

werden dann allerdings Nutzungsgebühren in Höhe von 10,-- €/h für den kleinen Saal 

und 15,-- €/h für den großen Saal erhoben. Die entsprechenden Nutzungsverträge 

werden jeweils für einen Zeitraum von max. 3 Monaten geschlossen. Der Abschluss 

eines Nutzungsvertrages, im Rahmen der zur Verfügung stehenden Nutzungszeiten, 

bedarf der Zustimmung des Gemeinderates. 

 

 

Punkt 4 der Tagesordnung, anstehnde Sanierungen der Wirtschaftswege 
 

Einige Wirtschaftswege sind in einem sehr schlechten Zustand. Als Sofortmaßnahme 

werden die gröbsten Löscher provisorisch geschlossen. Mit der 

Verbandsgemeindeverwaltung wird abgeklärt, welche Möglichkeiten im Rahmen des 

vorhandenen Budget sinnvoll und machbar sind.  

 

 



Punkt 5 der Tagesordnung, Sanierung der Spielplätze 
 

Die 3 Spielplätze, „Moselstraße / Kirchstraße“, „Auf der Kirth“ sowie der Spielplatz 

„Zur Fels“ sollen aufgewertet werden. Unsere Arbeitsgruppe Jugend und Senioren 

hat gemeinsam mit der zuständigen Sachbearbeiterin der VG-Konz, entsprechende 

Konzepte ausgearbeitet. In der heutigen Zeit kann man nicht mehr so einfach ein 

Spielgerät aufstellen. Hier gilt es neben Sicherheitsabständen zahlreiche Vorschriften 

einzuhalten wie z.B. Fallschutz usw. Jeder Spielplatz, jedes Gerät, unterliegt einer 

jährlichen Überprüfung durch einen Sachverständigen. Das ist auch der Grund für 

den Abbau der Geräte auf den Spielplätzen „Zur Fels“. Diese haben die Abnahme 

nicht mehr bestanden. Im Rahmen der zur Verfügung stehenden Haushaltsmittel, 

rund 3.800,-- €, werden nun Spielgeräte angeschafft. Der Aufbau erfolgt in 

Eigenleistung. Hier hoffen wir auf eine rege Beteiligung durch Eltern und Freiwillige 

aus der Bevölkerung. 

 

 

Punkt 6 der Tagesordnung, Berichte und Verschiedenes 
 

6.1 Bericht über eine aktuelle Tanklagerexplosion in Kiew. Da es hierrüber so gut 

wie keine Berichterstattung in den Medien gibt, möchten wir die Bevölkerung im 

Rahmen unseres Widerstandes gegen die Tanklagererweiterung, Hafen Mertert, 

informieren. Ausführliche Informationen hierzu finden Sie auf der Internetseite der 

Ortsgemeinde Temmels www.temmels.de . 

 

6.2 Die neue Internetseite der Ortsgemeinde Temmels www.temmels.de ist ab sofort 

freigeschaltet. Die Arbeitsgruppe Kommunikation hat hier eine super Arbeit geleistet.  

 

6.3 Aus datenschutzrechtlichen Gründen und auf mehrfachen Wunsch aus der 

Bevölkerung, sehen wir künftig von der Bekanntgabe der Geburtstagswünsche im 

Ausscheller ab. Wir bitten um Ihr Verständnis. 

http://www.temmels.de/
http://www.temmels.de/

